

AS

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/718
S/13643

23 November 1979
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

议程项目 123

柬埔寨局势

一九七九年十一月二十三日

越南常驻联合国代表给秘书长的信

我谨随信附上一九七九年十一月二十二日金边柬新社发布的有关波尔布特—英萨利集团在多斯朗中学—监狱残杀外籍囚犯的消息，其中有六个美国人、两个澳大利亚人。请你将这封信，连同附件，作为大会议程项目 123 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

柬埔寨人民革命委员会的主管机构提出确凿的证据，证实波尔布特灭绝种族政权的可恶罪行，彻底驳斥了一九七九年十一月二十日 A/34/701-S/13633 号文件内那个叫做秀蒲拉西的人对越南的诬蔑之词。

我要趁此机会再次请阁下采取措施，使高棉民族的这个叛徒不能再利用秘书长散发上述一类的文件，来诬蔑一个会员国，以掩饰他那个集团所犯而为全人类有目共睹和谴责的灭绝种族罪行。

越南社会主义共和国

常驻联合国代表

特命全权大使

何文楼（签名）

附 件

一九七九年十一月二十二日

金边柬新社发布的消息：

揭发在多斯朗中学—监狱残杀外国人的情况

1. 最近从在波尔布特政权下变成监狱的金边多斯朗中学内发现的痕迹和文件证实，波尔布特的人在逃命前几个小时杀害了好几个外籍囚犯，其中有六个美国人、两个澳大利亚人。

2. 上星期日，属于教会世界服务社的美国人，柯克·阿利曼先生、道格拉斯·比恩先生和佩里·史密斯先生在参观多斯朗监狱时看到了附有被害人相片的档案。

3. 波尔布特政权在被推翻前编制的档案指出，波尔布特部队在一九七八年扣留了三艘游艇：第一艘是四月二十三日扣留的，船上有兰斯·麦克纳马拉先生和詹姆斯·威廉·克拉克先生；第二艘是十月十三日扣留的，船上有约翰·达夫森·尤霍克先生和克里·乔治·纳米尔先生；第三艘是十一月二日扣留的，船上有两个美国人，克里斯多弗·爱德华·德兰斯先生和迈克尔·斯科特·迪兹先生，两个澳大利亚人罗纳德·基思·迪安先生和戴维·劳埃德·斯科特先生。

4. 除了别的以外，档案说明，詹姆斯·威廉·克拉克先生一九四三年四月五日出生于明尼苏达州明尼阿波利斯，是居住在加利福尼亚州，雷塞达，坎比大道1188号的威廉·吉尔伯特·克拉克博士的儿子。

(a) 迈克尔·斯科特·迪兹，一九四九年十一月十五日出生，是卡梅伦·斯科特·迪兹先生的儿子，后者五十八岁，住在加利福尼亚州，长滩，军用大道5920号；

(b) 罗纳德·基思·迪安，一九四三年八月二十五日出生，是凯思林·莫德·迪安的儿子，后者七十五岁，住在澳大利亚新南威尔士州，南普林比城，

威当 14 号；

(c) 戴维·劳埃德·斯科特，一九四六年八月三十日出生，是乔治·莫罗·斯科特先生的儿子，后者七十八岁，住在澳大利亚西部曼杜拉，林利路 9 号。戴维·斯科特是一九五二年出生的黛安·路易丝·斯坎内尔女士的丈夫，是一九七八年六月二十二日出生的埃玛·简·纽斯的父亲。

5. 获知波尔布特暴虐政权所犯的罪行后，美国访问者在多斯朗的观后感集上写道，在这个监狱里犯下的可怕行为使他们感到震惊、难过和愤怒，他们将尽可能把他们所看到和听到的告诉他们在美国的想知道过去五年中在柬埔寨发生的事情的朋友。他们对柬埔寨人民的勇敢表示佩服，祝贺他们一切顺利，并承诺支持柬埔寨人民共和国重建社会的事业。

6. 开放以来，多斯朗中学—监狱已经接待了大约 17,500 名国内外参观人士。
